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ACTA  08
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
MARZO 4 DE 2013

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : Marzo 4  de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
lunes 4 de Marzo de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.
EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 4 de Marzo de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (P)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                        (P)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (P)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 4 DE MARZO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR

3.- NOMBRAR COMISIONES ACCIDENTALES PARA PORCESO JEFE LOCAL

4.- AGENDA CORPORACION PÚBLICA

5.- LECTURA CORRESPONDENCIA

6.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:
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2.- PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
ACTA NO.08 DEL LUNES 4 DE MARZO DE 2013

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 08 de Lunes 4 de Marzo de 2013, leída en
la Sesión Ordinaria del lunes 11 de Marzo de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ. Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior señor Presiente.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- NOMBRAR COMISIONES ACCIDENTALES PARA PORCESO JEFE LOCAL

EL PRESIDENTE: deja constancia de la presencia del Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, a la
5:40 PM.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien considera
que se deben nombrar unas comisiones accidentales para los días 14,15 y 18 días de las Inscripciones
de los candidatos a Jefes Local.

EL PRESIDENTE: Manifiesta organizarnos para que las actas no sean tan extensas ante el llamado del
Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, Secretario de la Corporación y tratar de ser puntuales en
los puntos de vista, y pregunta se habla de comisiones es para mirar quien va estar en el Cali
recibiendo la documentación de los tres días de inscripción de los posibles candidatos al cargo de Jefe
Local habíamos hablado en la plenaria anterior que podían haber dos Ediles o tres Ediles como lo
determináramos rotándonos para hacer ese acompañamiento esos tres días, en horario de oficina.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien manifiesta que
prácticamente somos ocho deberíamos conformar dos grupos de tres y un grupo de dos.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien dice que
debe ser voluntario y con mucho gusto acompaña el proceso durante los tres días.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
también acompaña los tres días el proceso.

EL PRESIDENTE: Pregunta a los Honorables Ediles, quienes tiene la posibilidad de estar los tres días
disponibles para colaborar, el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA afirma todo el día los
tres días, el Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU manifiesta que el día Jueves 15, la Honorable Edil
LILIANA VALLEJO CORTEZ, manifiesta que el día Viernes 16 y lunes 18. La honorable Edil AMANDA
VARGAS DE RIVERA, solicita que la dejen, ella se toma el tiempo, esta todo el día pero no la metan
porque de pronto no puede pero si no tiene nada que hacer, allí estará además faltan muchos días y
uno no sabe qué puede pasar.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, y BERNARDINO
MUÑOZ CARDONA pueden los tres días y el Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, solo el día
Jueves, la Honorable Edil AURA FELIZA SANTACRUZ manifiesta que colabora los tres días.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

4.- AGENDA CORPORACION PÚBLICA

EL PRESIDENTE: Solicita retomar la agenda de trabajo se había dicho el Cabildo Abierto, Audiencia
Pública a Cultura, hacer una invitación a Empresarios, evento a los niños, como no se habían
establecido fechas de las actividades ni cual seria la mecánica vamos pensando en ello por ejemplo el
tema de los niños ya es el próximo mes el día Sábado 27 de Abril de 2013, el Honorable Edil
BERNARDINO MUÑOZ CARDONA había propuesto un evento Educativo e ilustrativo y se acogió esa
propuesta de hacer una charla para establecer la situación real de los niños en la Comuna 7, tenemos
que mirar la mecánica.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien propone que
para arrancar con toda la agenda primero hacer un acercamiento con todos los industriales y
Comerciantes de la Comuna para presentar la agenda de los niños y “Félix Cárdenas”.
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EL PRESIDENTE: Solicita arrancar primero con un solo punto que sea el de los niños dejándolo claro
por es una fecha que esta próxima.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que tenemos unas entidades que tienen que velar por los niños no es de bananitas ni de
fiestas ni de paseos ni de nada, para los cuales se requieren recursos, es simplemente mirar que están
haciendo todos estos entes que tienen que ver con los niños para ese mes tan importante que es el
de los niños y en que nosotros con ellos podemos interactuar, no sea que ellos hagan una cosa por
allá y otros otra por acá convertimos en una parte articuladora del tema. Tan importante como es el
de los niños, si no están haciendo nada es como llamarles la atención para que empiecen a pensar
que deben hacer algo por la importancia del tema, que está pasando con el infante el Adolecente, no
sabemos nada conocer estadísticas porque el problema intrafamiliar en la comuna es muy alto la
infancia esta demasiada abandona, estoy observando en las calles niños a las 9AM, no tienen por qué
estarlo, deben estar estudiando porque la educación es gratuita, que Bienestar Familiar nos cuente
cuantos programas tiene para la Comuna 7, que proyectos hay, que la policía de infancia y
adolescencia nos cuente que han hecho con estos muchachos, y empecemos a tomar conciencia de la
situación como un problema grande es saber que está pasando porque el tema es muy cerrado,
además nunca hemos tomado cartas en el asunto porque no podemos caer en cuento que Salud
Publica viene aplica una Vacuna y da una banana y las Guarderías harán sus fiestas con las Mamas y
Papas y ahí termina todo, con ese cuento termina la fiesta del niño, creo debemos ir mas al fondo del
tema. Que está pasando al interior de la comuna con los niños adolecentes de 12 y 14 años que se
están matando se están vinculados a pandillas,  hay un desorden social al interior de la Comuna, si no
tocamos ese tema vamos a seguir luchando contra pandillas jóvenes delincuentes porque no estamos
tomando correctivos desde el principio para prevenir, las Instituciones Educativas están dando el
gusto de sacar a los muchachos a la calle disque porque tienen dos o cuatro quejas entonces salen, en
noveno y Decimo los tiran a la calle preguntemos si es el debido proceso o es que el docente le tiene
bronca al muchacho.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien dice que está
de acuerdo con la propuesta del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, pero dice que hay
que llamarlos a cuentas en este mes del niño y ir investigando lo que están haciendo porque tendrán
que justificar todo. En la rendición de cuentas de la ESE norte donde estuvo el Honorable Edil
GUSTAVO CORRALES POSSE, presentan cosas supuestamente de todo lo que hacen pero la realidad es
otra, pienso que se debe llamar a cada una de las entidades incluyendo la Secretaria de Educación con
los diferentes Rectores de los 5 núcleos de la comuna, para que  rindan cuentas de los que están
haciendo, pero nosotros a su vez, analizar que fue lo que ellos dijeron en esa rendición de cuentas,
eso por un lado, por otro lado, la Junta Administradora Local no ha hecho actividades para los niños y
pienso así, como se va a pedir cuentas a estas entidades también hay que hacer una actividad a los
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niños lo dejo a consideración, porque vamos a tener a los empresarios que  pueden colaborar, eso es
visibilizar la Junta Administradora Local.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
que lo mejor es meternos en el cuento de la infancia y la adolescencia de acuerdo a la ley y porque no
podemos pedir más de lo que la ley permite articular no llamar solo a los rectores aquí tiene que venir
de la Secretaria de Educación una persona acompañar y todos los programas especiales como la Red
del buen trato.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que
en vista de todo lo que se hablado por parte del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA y la
Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, iría un poco mas allá señor Presidente
Propongo se envié un oficio al Dane para que hagan una encuesta, cuanto es la población de alto
riesgo decía la Honorable Edil LILINA VALLEJO CORTEZ, como Ediles proponerle a los entes, colegios
públicos, Juntas de Acción Comunal para ese día realizar una marcha o caminata  algo que muestre el
futuro de la comuna, la niñez, si llamamos a que nos rindan cuentas me parece que no somos visibles
me parece desde ahora buscar esa funciones que nos corresponden para un futuro mejor de los niño.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTES, quien manifiesta
que falto algo en los programas de la comuna 7, como es el programa Tíos, estamos siendo
vulnerados en esa parte porque en este momento hay 300 becas para estudiar Ingles en el Colombo
Americano complementadas con unos cursos del Sena y a la comuna 7, la sacaron es algo que viene
de la Secretaria de Gobierno por un convenio con Estados Unidos, la Ese Norte se pelo en el programa
de inclusión en la infancia y la adolescencia en el año pasado los calificaron mal muy bajo,  ósea que
no hay suficientes programas para la comuna 7, en infancia y adolescencia es importante que dentro
de lo que vamos hacer exijamos que la comuna se incluya como territorio de inclusión Social, porque
todo es para el Distrito de Agua blanca.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
por eso tiene que ponerse fastidiosa entrando y peleando entre comillas,  dije en enero que esto no
era importante porque no sabíamos que se había hecho y que era lo que se hacía y que una de las
cosas era los Tíos ya estamos en marzo y la Junta  Administradora Local no ha tomado en cuenta la
sugerencia y no ha mandado al señor Alcalde a preguntar por eso, porque personalmente escuche del
señor Alcalde el día que vino a entregar la escuela vecinal siete de agosto que estábamos favorecidos
por estar incluidos dentro del programa tíos y yo les propuse que ya era hora que nos informara el
señor Alcalde que daban los Tíos o en que nos beneficiaban estar dentro del programa Tíos y no se
hizo nada.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien le manifiesta
a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, que ese documento hay que hacerlo lo más pronto
posible, veo que todos están planteando ciertas necesidades creo que lo primero que tenemos que
hacer antes de una audiencia Pública es mirar el plan de Desarrollo de la comuna y del Municipio de
Santiago de Cali, sin esas dos orientaciones no podemos enviar el cuestionario al funcionario indicado
debe ir de acuerdo al Plan de Desarrollo, para que ellos lo traigan ya resuelto de acuerdo a la norma
que no se ha cumplido de ella, desglosarlo para sacar unas diez solicitudes pero hay que convocar
gente para hacerla visible que la comunidad se entere que es la Junta Administradora Local y empezar
con esa actividad el proceso de los niños.

EL PRESIDENTE: Solicita ir concluyendo el debate porque faltan tres puntos, el Honorable Edil
BERNANDINO MUÑOZ CARDONA había dicho en un principio que la actividad debía ser como
educativa informativa, estaba pensando y lo coloco como propuesta la principal Institución a velar por
el Bienestar de los niños es ICBF, que los Ediles en la comuna tenemos una función bienestar Familiar
tiene también sus funciones podríamos llamar a Bienestar y decirle nosotros queremos hacer un
conversatorio invitando otras Instituciones porque no lo hacemos de la mano la Junta Administradora
Local y Bienestar Familiar invitan al conversatorio, que está pasando con los niños como para que
vamos interactuando y trabajando de la mano de las instituciones que están haciendo algo por la
comuna y que están asentadas en ella, esa es más o menos la idea todo lo que ustedes me han dicho,
además en el tema tenemos una gran cantidad de actividades que generarían un costo en la mera
logística si la hacemos  de la mano de una Institución nos vemos menguados en gastos, hacer la
propuesta invitándolos pero teniendo la propuesta elaborada y ver cómo nos funciona.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien propone
dirigirnos al ICBF, para que nos den una cita, para conversar la situación antes de remitir invitaciones
y cuando nos hayamos puesto de acuerdo con ellos ahí si mirar cuales son la entidades o personas
que vamos a invitar yo tengo la lista o después mirar que vamos hacer.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
hace el documento para el ICBF, pero cuando se nos de la cita fuéramos todos para que nos vean
unidos buscando una fecha que genere la asistencia de todos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO quien manifiesta que tiene el
correo de la Doctora MONICA HURTADO, directora del ICBF y el teléfono.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que se compromete ir el ICBF, conversar con la Doctora MONICA HURTADO.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que hay otra propuesta del Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA de
hacer una encuesta y le manifiesta que en la Pagina Web de la Dian está la última información.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE quien manifiesta
que toda esa información está en el Plan de Desarrollo de la Comuna, completa le saco unas copias
para que las mire.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien manifiesta que
respalda la propuesta del copartidario del Parido de la U, Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, y
la propuesta de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, de hacer una actividad a los niños.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que ese punto es el que hace falta que no deberíamos ponerlo en
consideración que se podía debatir, ahora que entremos en el tema de los empresarios mirando en
que nos pueden colaborar y se define la carta que se les enviara si les parece Honorables Ediles

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILA, quien pregunta que la
propuesta de la caminata o el trote o la marcha se aprueba o no mostrando la Junta Administradora
Local.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que esa parte se puede añadir dependiendo de lo que hable con los
empresarios porque la concentración va hacer en un lugar abierto y allí se podrá hacer una parte
lúdica ya se mira luego que hacemos ahí puede implementarse esa parte.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
avanzar para mirar donde vamos a llegar sin considerar lo de la marcha porque se puede hacer más
adelante en la medida que vamos avanzando con el programa teniendo en cuenta la marcha.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el otro tema es la Audiencia a cultura seria mirar la fecha.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILINA VALLEJO CORTEZ quien manifiesta que
para fecha seria preguntarle a la Administración si pueden.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien propone
traer los temas de la Audiencia Pública para la próxima plenaria y discutirlos.

EL PRESEDENTE: Manifiesta que el siguiente punto es establecer la fecha el Cabildo Abierto.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que es muy importante hacer el Cabildo lo más pronto posible porque viene la priorización
de los proyectos si nos demoramos nos dejan para otra vigencia Fiscal, es ahora de  hacer entender al
señor Secretario de Educación el estado de la Instituciones Educativas en este Cabildo Abierto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien propone
hacer un Cabildo Abierto con dos Temas Cultura y Educación nada mas con esos dos temas porque
eso trae implícito unos gastos y no se cansa la gente.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la propuesta de la Honorable Edil AMANDA
VARGAS DE RIVERA, de realizar un Cabildo Abierto a Cultura y Educación Únicamente el día 27 de
Abril de 2013, Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la
Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA,
de realizar un Cabildo Abierto a Cultura y Educación el día 27 de Abril de 2013, señor Presiente por
Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que falta en la agenda el Evento “Félix Cárdenas”, y se propone el día
sábado 20 de Julio de 2013.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del evento “Félix Cárdenas,  para el día Sábado 20 de
Julio de 2013, Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición  el evento “Félix Cárdenas” para el día 20 de Julio de
2013, señor Presiente por Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta
que solicita cambiar el titulo del evento “Félix Cárdenas”, es una propuesta que hace, nosotros
tomamos una imagen de una persona que trabajo mucho por un barrio pero en cada barrio hay
personas que han trabajado mucho muchísimo hasta adultos mayores, uno los ve subiendo y bajando
gradas en el CAM, que es lo que pasa como se sienten estas personas, se los traigo a colación porque
me llegan comentarios, propongo colocarle el nombre como personas dedicadas al trabajo
Comunitario y no enfocarlo en un nombre porque  estamos hiriendo susceptibilidades de otros líderes
que han trabajado arduamente en la Comuna, es una propuesta que hago desde mi punto de vista.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien recuerda
que hay una Resolución y las resoluciones son actos administrativos que la Junta Administradora Local
emitimos y si no las cumplimos nos pueden llevar a problemas.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, he oído me hacen la
aclaración, toda norma toda ley toda resolución tiene sus excepciones, quiero que se acuerden que
en la reunión que hicimos en el Colegio Manuel María Mallarino, hice la misma propuesta referente a
lo que dice la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, me parece que no es así el reconocimiento,
debe ser como lo hace la nación ejemplo, el presidente le entregamos la Cruz de Boyacá, pensaba no
en el nombre de una persona, sino en algo que nos represente como comuna 7, porque lo que he
pensado es que hay muchos líderes enterrados que nunca se les dio una mención de honor.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice estar de
acuerdo con la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, con respecto a la resolución y además en
ella se Institucionalizo el evento “Félix Cárdenas”, hasta donde tengo entendido cuando se coloca el
nombre a una evento de esta clase, se toma como referencia el nombre de algún líder que haya
perdido la vida, estoy convencido que los reconocimientos hay que hacerlos es en vida y si tiene
alguna persona Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, para hacerle un reconocimiento por su
trabajo comunitario en vida se los podemos hacer usted lo propone en la preparación del “Félix
Cárdenas”, y se le incluye. Un ejemplo quien propuesto el Nombre de MARIA ISABEL URUTIA, al
puente de la Ciudad de Cali, en este momento hay comerciante que está peleando por el nombre del
Puente de la Calle 70 con Carrera 8.
Es faculta nuestra colocar el nombre del Puente crear los símbolos de la comuna. Si algún día se
muere un líder podemos cambiar el estilo de la resolución y hacer el reconocimiento a ese líder.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien le
manifiesta al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien ha estado tan preocupado por este
tema, como él no estaba ejerciendo en el momento que se tomo la decisión del evento seguramente
no lo hubiera votado, no sé cuánto tiempo lleva viviendo en la comuna 7, si conoce los líderes de la
comuna, debe haber conocido al señor Félix Cardeñas, para conocimiento de todos el señor fue el
artífice, que le dio por hacer una vía con plata de la comunidad calle 81 del barrio Alfonso López, fue
pionero por autoconstrucción en la ciudad de Cali, lo llevaban para que orientara a la gente como se
hacía, es un merito de el haber construido esa calle por autoconstrucción hoy en día no lo hace nadie,
el Hospital Joaquín Paz Borrero, lo saco adelante ese era su chicle fue Edil, Presidente de la Junta de
Acción Comunal II, si en la comuna encuentran otro igual a él acepto el cambio y lo sometemos a
votación en la plenaria los convoco hacer ese debate si lo encontramos que tenga ese perfil.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, manifestando
que cuando se tomo la decisión del evento la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ estaba en la
plenaria cuando se aprobo y pide a la plenaria que pongamos mucho cuidado porque hay una
resolución que dice, se Institucionaliza, que se busco con la Institucionalización que la Junta
Administradora Local que venga después asi queden algunos de los que hoy están se encargaran de
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Seguir con el evento y los que estamos hoy pasaremos a la historia por la creación del evento
mediante resolución firmada por todos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien dice que
simplemente estaba haciendo una propuesta señor presidente debido a lo que acaba de decir el
Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, todos sabemos que hay muchos líderes que existen en la
comuna sin reconocimiento, era simplemente una propuesta así como las leyes se expiden y se
cambian no creo que una resolución no se pueda cambiar.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que el día del evento uno de los lideres reconocidos de la comuna el señor JULIO CORTEZ, pregunto
quién se invento la creación de semejante evento los Felicito no lo vayan a dejar caer nunca.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita dejarlo
para una próxima resolución hay otro nombre para reconocer a todos esto líderes de la comuna se
Institucionaliza una Medalla.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable  Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien invita  a
todos los Ediles que saben o que conozcan a esos líderes que están escondidos y no se les ha dado
que los propongan, sin afectar la resolución que ya se expidió.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien se
compromete hablar con el señor FERNANDO TRIANA, para concretar la reunión y informar para que
día se puede enviar la carta de solicitud.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO:

5.- LECTURA CORRESPONDENCIA

EL SECRETARIO: Da lectura a un oficio enviado por la Secretaria del Deporte y Recreación enviando
Copia del Contrato del escenario Deportivo las Ceibas.

EL SECRETARIO: Da lectura a uno documento con seis folios enviado por el señor JORGE ENRIQUE
ARANGO, Gestor Social Ambiental del barrio Siete de Agosto de la construcción Cancha Sintética
Barrio Siete de Agosto sin numero de radicación.
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EL SECRETARIO: Da lectura a uno documento con 14 folios enviado por el señor JORGE ENRIQUE
ARANGO, Gestor Social Ambiental del barrio Siete de Agosto de la construcción  del Parque Barrio
Siete de Agosto sin numero de radicación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que dijo hace ocho días en la plenaria lo que está pasando en el Siete de Agosto que está
solicitando llamar a todos los contratistas incluyendo, cuatro años atrás que han hecho creo debemos
ponerle veeduría porque todavía tienen pólizas que duran 5 años, obras inconclusas, mal hechas no
las entregan a nadie, estamos empezando a observar que todos los contratistas tiene que entregarle
al Comité de Planificación en entera satisfacción, siempre han hecho cualquier cosa, obras como lo
dije desde el primer día no tiene planos aprobados no tiene proyecto de topografía porque lo están
haciendo con niveles de agua, hoy se le informo al señor contratista si deja esos andenes con charco
se le hacen tumbar y quiero dejar constancia de en esta corporación que debemos estar al tanto de
esa contratación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que tenían el conocimiento que el día sábado se había programado la reunión en el Parque
pero en la convocatoria de la Red de Salud Norte al Parque de la Caña, habíamos cuadrado con la
Doctora MARIA PIEDAD ECHEVERRY, cuadrando una Reunión, cuando el Honorable Edil GUSTAVO
CORRALES POSSE, nos informo que había la reunión del Comité Planificación en el Parque se intento
trasladar la reunión para otro día, no fue posible, como las que habíamos cuadrado esa reunión fui yo,
la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, ella dijo que iba de igual forma yo iba, ahora les cuento
que paso allá y ustedes cuentan que paso en el Parque.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
en la visita al Parque Siete de Agosto, el señor JORGE ENRIQUE ARANGO, coloco una queja al Comité
de planificación el día 7 de Febrero de 2013, Comité que se llamo pero no estaba legalizado porque
no se había instalado, advertencia que hizo el Doctor LUIS MONARES, porque no se podían tomar
decisiones por falta de valides, en ese Comité solicito la visita pero se quedo que hasta que no se
instalara oficialmente, no se haría la visita el día 15 de Febrero de 2013, que se instalo el Comité de
forma oficial, volvió nuevamente estuvieron los contratistas el está reclamando un proyecto que el
presento al Comité de Planificación para intervenir una zona verde, entre la Sede comunal y puesto
de Salud, sector que cuando llego la inversión del Situado Fiscal ya había sido intervenido por dos
empresas privadas que donaron al Dagma esos recursos lo iba a desmentir pero tome la
determinación de hacerlo en el Comité de Planificación, por ese motivo el proyecto se corrió dando
continuidad al Parque, lo que reclama es la parte Ambiental que aparece en los Ítem, luego nos
trasladamos al frente donde se está construyendo la Cancha Sintética, y encontramos que no tiene
ningún diseño ni Planos ellos argumentan que la secretaria está construyendo las Canchas Sintéticas
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Con plano Macro para toda la ciudad de Cali, este tiene un problema con un árbol Camia, que tienen
que trasladar.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que si lo remitimos o oficiamos a la secretaria.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
la Junta Administradora Local ha recibido la queja, y estamos dando traslado al documento.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

6.- PROPOSICIONES Y VARIOS

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien solicita que se
toque un punto que ya lo tiene arto con la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, no entiendo
porque andan diciendo en la calle que yo a usted la quiero desplazar de aquí de la Junta
Administradora Local, simplemente porque no le di participación en la feria comunera ya estoy
cansado con esa vaina quiero que el nombre mío, me lo suelten porque no quiero tener problemas.

Otro punto señor presidente es Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ me di cuente que usted tuvo
una reunión con la Gerente de la Red del Norte, cuando a mi me eligieron presidente el periodo
pasado la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, dijo que si una decisión se iba a tomar tenía
que ser de forma conjunta de la Junta Administradora Local, no ir solo dos personas a la reunión
porque creo que usted como Vicepresidente tenia la faculta de avisar a todos los Honorable Ediles,
hay una reunión en tal parte me di cuenta en la calle.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que ella es una persona chiquitica como la ve pero verraca, para sostener las cosas y en su
momento cuando me llego la hora se lo dije en la cara a usted no tenía que contarle nada a nadie. Por
otro lado en la reunión pasada entregamos este volante se leyó y quienes nos aparecimos al evento
donde estuvo el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ,
Honorable Edil AURA SANTACRUZ, y Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, donde necesitan
hacer unas obras en el Hospital para mirar que es lo que se va hacer contarle a la gente el chisme de
los tres mil Millones de pesos, que hay plata para el Hospital, pero como la Ese Norte está compuesta
por varias comunas, habíamos quedado que iban al Siete de Agosto a las 10AM, era una lógica que
nosotros nos quedáramos en la reunión de la Ese, si diera la información.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien le manifiesta
al honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, queda aclarada su solicitud los tres Mil Millos son para el
Puesto de Salud López III, Siete de Agosto, en la comuna se van intervenir consulta Externa lo van a
tumbar va hacer de dos pisos, por otro lado lo del proyecto de Capacitación que se está haciendo en
Puerto Nuevo y Puerto Mallarino, me llego el comentario que habían dicho que a mi me habían
entregado una información que era de brisas del Cauca, no todo lo que se dijo era falso, yo le pedí al
señor LUIS CARLOS, que nos entregara a la JAL,  como iba el proyecto en que parte van y él me llevo
este CD, no para la Juntas de Acción Comunal si no para la JAL, para colgarlo en la página Web.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta dos
proposiciones 1.- Derecho de Peticiona dirigido a la Doctora CLARA LUZ RONDAN, en el cual se hace
una petición referente al nombramiento del Promotor Deportes y Monitores de la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la proposición del Honorable Edil GUSTAVO
CORRALES POSSE,  de presentar un Derecho de Petición a la Doctora CLARA LUZ ROLDAN, solicitando
informe a la JAL, como se hizo el proceso de Nombramiento del Promotor de Deportes y de los
Monitores Deportivos de la Comuna 7, Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado
¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición del Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, de
presentar un Derecho de Petición a la Doctora CLARA LUZ ROLDAN, solicitando informe a la JAL, como
se hizo el proceso de nombramiento del Promotor de Deportes y Monitores Deportivos de la Comuna
7, señor Presiente por Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien propone
invitar para el próximo lunes a todas las organizaciones Sociales de la Comuna con el fin de conocer
sus proyectos para la vigencia fiscal 2013-2014.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la proposición del Honorable Edil GUSTAVO
CORRALES POSSE,  de  invitar a las organizaciones Sociales de la Comuna con el fin de conocer sus
proyectos para la vigencia fiscal 2013-2014. Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda
cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición del Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE,   de
invitar a las organizaciones Sociales de la Comuna con el fin de conocer sus proyectos para la vigencia
fiscal 2013-2014. señor Presiente por Unanimidad de los Honorables Ediles presentes.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta la
evaluación de los proyectos prioritarios de la Juntas de Acción Comunal presentaron a la JAL, para ser
presentados al Doctor LUIS MONARES, con el fin de agilizar el proceso de priorización vigencia fiscal
2013-2014.

De igual forma presento los documentos para el Doctor ELISEO TEJADA, MARIO RUBIO, para
presentarlo, para dar cumplimiento a la proposición del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ
CARDONA, entrego copia del documento que pedio la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA,
sobre la convocatoria del Jefe Local, presento el documento de respuesta que envió a la Honorable
Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, y el acta del 26 de Noviembre del 2012, donde está en lectura de
correspondía del acta No.16.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice la
Doctora MARIA PIEDAD ECHEVERRY, envía un saludo a toda la JAL, informa que en debates que ha
tenido parece con liga de Usuario Juntas de Acción Comunal le han dicho que la JAL, no tiene nada ir
hacer nada allá, porque ese no es asiento de nosotros, ella considera que si, a ella para que se le dice
que la ley y la Constitución si ella no sabe entender esa cosa, ella es buena medica pero poquito de ley
y una invitación de acompañar en los procesos que se den en la Salud de la Comuna está tratando de
hacer lo mejor por la Salud, que el puesto de Salud Ceibas San Marino que no tiene plata de eso tres
Mil Millones que anuncio se va hacer por dependencia.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que la
Doctora ESPERANZA HERNANDEZ, le volvió a llamar si la podemos atender mañana a las 5PM, informo
para conocimiento de ustedes.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se le informe a la Doctora ESPERANZA HERNANDEZ, que asista a la
plenaria del día Lunes 11 de Marzo de 2013 a las 5PM, para escucharla.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien informa
que la señora NANCY MENDOZA, le ha llamado que hace años no la ve, dice que va presentar su hoja
de vida pero nada de reuniones.

El señor que estaba aquí ALFREDO PAREDES, sabemos que vive en la Comuna, pero que esta fuera de
foco porque este no es el Estadio para eso.
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EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones

Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL
LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 11 DEL MES DE
MARZO DEL AÑO 2013. ACTA 08.

Siendo  las 7:20 de la tarde se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


